

Portaria Nº 002/2023

Lagoa Alegre, 02 de Janeiro de 2023.

OPRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE, ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, conforme o Art. 34, Inciso XVIII do Regimento Interno da Câmara Municipal de Lagoa Alegre:

RESOLVE:

At. 1º- **Nomear** a servidora **Francisca Trindade da Costa**, Portadora do CPF: 029.510.013-39, RG: 2.679.005, na função de **Protocolo**, desta Câmara Municipal de Lagoa Alegre-PI.

Art. 2°- Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

Art. 3°- Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Lagoa Alegre/ PI, em dois do mês de Janeiro do ano de Dois Mil e Vinte e três.

Agvon Fortes Silva
Presidente da Câmara Municipal
(De Lagoa Alegre-Pl.